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Με  χαρά  σας  καλωσορίζουμε  στο  τέταρτο ενημερωτικό 
 δελτίο  (newsletter)  του Τμήματος  Ψυχολογίας,  της  Σχολής  
Κοινωνικών  και Ανθρωπιστικών  Επιστημών, του 
 Πανεπιστημίου  Δυτικής Μακεδονίας, με έδρα την πόλη της
Φλώρινας. Το παρόν ενημερωτικό δελτίο εκδίδεται  σε 
 τετραμηνιαία  βάση και στόχος του είναι να ενημερώνει τον
φοιτητικό πληθυσμό αλλά και το ευρύτερο κοινό για τις
δράσεις του Τμήματος. Το τέταρτο ενημερωτικό  δελτίο
παρουσιάζει  συνοπτικά  και  χρονολογικά  τις  δράσεις  μας 
 για  το  χρονικό  διάστημα  από το Σεπτέμβριο ως  και το  
 Δεκέμβριο  2022. 
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Από τον Σεπτέμβριο 2022 ο Δρ. Θάνος Τουλούπης, μέλος
Ε.ΔΙ.Π. του Τμήματος Ψυχολογίας Π.Δ.Μ. εκκίνησε
διακρατική ερευνητική συνεργασία με την Dr. Marilyn
Campbell από το Queensland University of Technology της
Αυστραλίας, με σκοπό τη διερεύνηση της συμπεριφοράς
των παρατηρητών ηλεκτρονικού εκφοβισμού μεταξύ
φοιτητών και φοιτητριών. Τα πρώτα αποτελέσματα της
έρευνας έχουν υποβληθεί προς κρίση στο επιστημονικό
περιοδικό "FRONTIERS IN PSYCHOLOGY".
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Το Τμήμα Ψυχολογίας πραγματοποίησε την Τετάρτη 26/10/22, στις 11.30 π.μ. στο μεγάλο
αμφιθέατρο της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του Πανεπιστημίου
Δυτικής Μακεδονίας τελετή καλωσορίσματος των πρωτοετών φοιτητών και φοιτητριών του
Τμήματος. Στην τελετή μίλησαν ο Πρόεδρος του Τμήματος καθηγητής Δημήτριος Πνευματικός
και τα μέλη του Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού.  
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Τελετή καλωσορίσματος προπτυχιακών φοιτητών 
και φοιτητριών του Τμήματος Ψυχολογίας

Διακρατική Ερευνητική Συνεργασία

https://psy.uowm.gr/DIAKRATIKI-EREVNA-ELLADAS-AFSTRALIAS-GIA-TON-ILEKTRONIKO-EKFOVISMO-METAXI-FITITON-RION/
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Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες του Τμήματος ενημερώθηκαν μεταξύ άλλων για τη διάρθρωση του
Προγράμματος Σπουδών, τα προσφερόμενα μαθήματα, το πρόγραμμα κινητικότητας φοιτητών
Erasmus+ καθώς και τις υπηρεσίας φοιτητικής μέριμνας του Ιδρύματος, όπως η Μονάδα
Υποστήριξης Φοιτητών Ευπαθών Ομάδων.   

Η τελετή επενδύθηκε μουσικά από τον Σταύρο Αγαπατιάν, πιανίστα, συνθέτη, και ενορχηστρωτή,
τον οποίο συνόδευσε στο τραγούδι η Σοφία Υφαντή, μεταπτυχιακή φοιτήτρια του ΔΠΜΣ
Δημιουργικής Γραφής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Παράλληλα, προσφέρθηκε
μπουφές στο φουαγιέ της Σχολής για τους φοιτητές και τις φοιτήτριες του Τμήματος. 

Τα μέλη του Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού του Τμήματος Ψυχολογίας και ειδικότερα,
οι Επ. Καθηγήτριες Αμ. Μαλλεγιαννάκη, Μ. Ξενιτίδου και Κ. Φλωρά συμμετείχαν με προφορικές
ανακοινώσεις και αναρτημένες εργασίες στις εργασίες του 18ου πανελλήνιου συνέδριου της
Ελληνικής Ψυχολογικής Έρευνας, το οποίο διοργανώθηκε τον Οκτώβριο στην Αθήνα από το
Πάντειο Πανεπιστήμιο. Παράλληλα, μέλη του Ειδικού Διδακτικού Προσωπικού, όπως ο Δρ. Θ.
Τουλούπης και του Έκτακτου Προσωπικού του Τμήματος συμμετείχαν με προφορικές
ανακοινώσεις στο συνέδριο.  Μπορείτε να αναζητήσετε τους τίτλους των εργασιών και τις
περιλήψεις στο βιβλίο περιλήψεων του Συνεδρίου. 

Συμμετοχή στο 18ο πανελλήνιο συνέδριο 
Ψυχολογικής Έρευνας

https://www.elpse2022.gr/documents/Vivlio_Perilhpsewn_21x28cm_Site.pdf
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Συμμετοχή στο 3ο πανελλήνιο συνέδριο Σχολικής 
Ψυχολογίας

Μέλη του  Έκτακτου Προσωπικού του Τμήματος συμμετείχαν με προφορικές ανακοινώσεις στο  3ο
πανελλήνιο συνέδριο Σχολικής Ψυχολογίας, το οποίο διοργανώθηκε στη Θεσσαλονίκη από το
Τμήμα Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.  
 Μπορείτε να αναζητήσετε τους τίτλους των εργασιών και τις περιλήψεις στο βιβλίο περιλήψεων
του Συνεδρίου. 

Διαδικτυακό Στρογγυλό Τραπέζι: 
“Σύγχρονες αντιλήψεις για τις αιτίες και την

αντιμετώπιση των εξαρτήσεων. Η σημασία της
αυτοβοήθειας/αλληλοβοήθειας”

Το Τμήμα Ψυχολογίας με πρωτοβουλία της Επ.
Καθηγήτριας Κ. Φλωράς και η Μονάδα Υποστήριξης
Φοιτητών Ευπαθών Ομάδων του Πανεπιστημίου
Δυτικής Μακεδονίας συνδιοργάνωσαν, την Τετάρτη
30/11/2022 και ώρα 11.00 π.μ. - 13.00 μ.μ.,
διαδικτυακό στρογγυλό τραπέζι με τίτλο:
«Σύγχρονες αντιλήψεις για τις αιτίες και την
αντιμετώπιση των εξαρτήσεων. Η σημασία της
αυτοβοήθειας/αλληλοβοήθειας». Το θέμα  
 συζήτησαν οι Δρ. Ψυχολογίας, Αναπληρωτής
Επιστημονικός Υπεύθυνος του Προγραμμάτος
Προαγωγής Αυτοβοήθειας κ. Λαϊνάς καθώς και ο
Ψυχολόγος, MSc, Υπεύθυνος του Προγράμματος
Προαγωγής Αυτοβοήθειας Θεσσαλονίκης κ.
Χαλεπούδης Μανώλης.  Ημερίδα είχε σημαντική
συμμετοχή φοιτητών του Τμήματος. 

https://schoolpsychology2022.gr/media/attachments/2022/11/09/abstract_book2022_revised.pdf
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«Η Αίτηση Δήλωση Μαθητών και Αποφοίτων 
Λυκείου για την Εισαγωγή στην Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευση»
Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Δ.Δ.Ε.) Ανατολικής Θεσσαλονίκης
διοργάνωσε διαδικτυακή ημερίδα Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού με θέμα:
«Η Αίτηση Δήλωση Μαθητών και Αποφοίτων Λυκείου για την Εισαγωγή στην Τριτοβάθμια
Εκπαίδευση» στις 7 Δεκεμβρίου, με σκοπό την ενημέρωση απόφοιτων Λυκείου σχετικά με
τη συμπλήρωση του μηχανογραφικού δελτίου. Το τμήμα Ψυχολογίας, του

Πανεπιστημίου Δυτικής
Μακεδονίας παρουσίασε, μετά
από πρόσκληση, η Δρ. Καλλιόπη
Μέγαρη, έκτακτο διδακτικό
προσωπικό του Τμήματος, η
οποία συμμετείχε και στο
Δεκαήμερο Εκπαιδευτικών
Μεντόρων Τριτοβάθμιας
Εκπαίδευσης για μαθητές και
μαθήτριες Β΄ & Γ΄ Λυκείου. 

Η Δρ. Κ. Μέγαρη έδωσε πληροφορίες για το τμήμα Ψυχολογίας, του Πανεπιστημίου
Δυτικής Μακεδονίας και συγκεκριμένα για το πρόγραμμα σπουδών, το site του τμήματος
και την πόλη της Φλώρινας. Η ημερίδα είχε στόχο την παρουσίαση του Μηχανογραφικού
Δελτίου για την εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και απευθυνόταν σε μαθητές
Λυκείου και γονείς, καθώς και εκπαιδευτικούς. Συντονιστής της εκδήλωσης και
υπεύθυνος για την πρόσκληση, ήταν ο κος Κ. Τσαπουρνάς, υπ. ΣΕΠ στη ΔΔΕ Ανατολικής
Θεσσαλονίκης.

Κατατακτήριες εξετάσεις στο Τμήμα 
Ψυχολογίας για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022

Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι πρώτες κατατακτήριες εξετάσεις στο Τμήμα Ψυχολογίας
για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022, την Τετάρτη 14-12-2022. Οι 60 απόφοιτοι και
απόφοιτες που έλαβαν μέρος στις κατατακτήριες, εξετάστηκαν στα μαθήματα της
γνωστικής ψυχολογίας, θεωρίας προσωπικοτήτων και της κοινωνικής ψυχολογίας. Τα
αποτελέσματα αναμένεται να ανακοινωθούν μετά τις γιορτές των Χριστουγέννων. 



Υπεύθυνη Σύνταξης του Ενημερωτικού Δελτίου: Παναγιώτα Χριστοδούλου, Υπ. Διδακτόρισσα 
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Καλές γιορτές & ευτυχισμένο το 2023
Ο Πρόεδρος του Τμήματος Ψυχολογίας Καθηγητής κ. Δημήτριος Πνευματικός, το Διδακτικό
Ερευνητικό Προσωπικό, τα μέλη του έκτακτου Διδακτικού Προσωπικού και το Διοικητικό
Προσωπικό εύχονται στις φοιτήτριες και  στους φοιτητές του Τμήματος καλές γιορτές με υγεία,
ευτυχία και ευημερία. 

Παρακολουθείστε την ιστοσελίδα  του  Τμήματος  για  να  
ενημερώνεστε  για  τις  εκδηλώσεις  και  τα  νέα: 

https://psy.uowm.gr/ 


